

## 華盛頓 DC 櫻花節

提到櫻花，大家都會想到日本；你知道，在美國也有來自日本的櫻花唷！每年三月底到四月中，就會有超過百萬的遊客到華盛頓 DC 去賞櫻。

1910 年日本對美國進行「櫻花外交」。當時東京市政府送了 2000 株櫻花到華盛頓 DC，做為紀念美日友誼 60 週年的獻禮。當美國正要向華盛頓 DC 市民宣布這項消息時，農業部卻檢查出這些樹苗有蟲害及疾病，只好全部銷毀。1912 年日本二度運來 3000 多株櫻花，這次順利地種在 Thomas Jefferson Memorial 的 Tidal Basin 湖畔。華盛頓 DC 為紀念贈櫻之情，在 1935 年舉辦了首屆華盛頓櫻花節 (National Cherry Blossom Festival)。櫻花節在二次大戰期間曾被取消，很多櫻花樹也遭到破壞。二次大戰後，隨著美日兩國關係的好轉，櫻花節才又逐漸盛大起來，成為華盛頓 DC 一個重要的旅遊景點。

目前在華盛頓 DC 的櫻花樹總數超過三萬多株，其中以吉野櫻 Yoshino Cherry Trees 佔多數。櫻花的花瓣乃是白色透出淡粉紅色，雖然花期僅數



十天，但當所有的櫻花一齊綻放時，整個華府淹沒在一片粉白色的櫻花海中，非常美麗！

櫻花節期間，除了欣賞櫻花齊放的盛景外，還有各種日本風情的慶祝活動，包括品嚐壽司與清酒以及浪漫的點燈儀式等。還有引人注目的櫻花節遊行，熱鬧盛大地宛如嘉年華會。另外也有放風箏活動，晚上還有煙火及音樂表演。有機會的話，一定要親自去體驗美國首都這個美麗的時節。



台灣著名天韻 Heavenly Melody 樂團即將蒞臨波特蘭市，與大家分享美麗人生音樂會。免費入場，請勿錯過！

- 4 月 5 日(六) 7:30 PM 華人福音教會  
5529 NW Five Oak Dr.  
Hillsboro, OR 97124
- 4 月 6 日(日) 3:00 PM Warner Pacific  
College - McGuire Auditorium Hall  
2219 SE 68th Ave  
Portland, OR 97215



## 波特蘭靈糧堂

聚會時間：星期日 9:30 AM (英文)  
星期日 10:40 AM (中文)

聚會地點：

Immanuel Christian Fellowship 樓下  
909 NE 30th Ave. Portland, OR 97232

網站： www.BOLIP.org

電話： (360) 885-4488

2014 年

三月

繁體版

# 恩典之路



「耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。」

「我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」

<詩篇 23 : 1、6 >

## 誰才是我的依靠？

我是個在父母呵護下長大的孩子。我們家很傳統，男主外女主內。爸爸出外工作，媽媽在家照顧我和兩個弟弟。我有些同學是“鑰匙兒”，意思就是放學回家後父母都不在，自己得帶鑰匙開家門。而我一回家就可以看到媽媽，並且每天晚上全家都一起吃晚飯、話家常，家庭的溫暖帶給我充足的安全感。

因為我是家裡唯一的女兒，爸爸從小就特別保護我，放學後一向不許我去同學家玩。也因為我在家中排行老大，爸爸要我做好榜樣，我就特別聽話，都照著爸爸所說的去做。父母就成為我心裡的依靠。

爸媽從小就帶我們去教會，認識了耶穌。參加兒童主日學的時候，老師教我們唱詩歌、背經句，總是會提到神是我們的磐石和山寨，是我們永遠的依靠。我們也常常唱“有主在我船

### 本期內容：

- 誰才是我的依靠? 1
- 詩歌：主耶和華是我牧者 3
- 旅遊：華盛頓 DC 櫻花節 4
- 天韻音樂分享會 4 月 5-6 日 4
- 波特蘭靈糧堂聚會與聯絡 4





上我就不怕風浪”。我雖然心裡知道，但沒能真正體會，直到我來美國留學以後，才明瞭 神是我唯一的依靠。

在一九九六年的夏天，我懷著一顆忐忑不安的心來到了美國，在環境優美的奧勒岡大學開始了大學生活。只要是曾經當過留學生的人都知道剛來的日子很不容易，特別是語言和飲食。我住在學校宿舍，每天吃的是會快速發胖的美國食物，課堂上也遇到了前所未有的困難，最難過的是沒有家人在身旁，特別覺得寂寞無助。我還得自己做很多決定和選擇；以前爸媽會告訴我該怎麼做，現在才發現這是多麼困難的挑戰，我該怎麼辦呢？

自從離開家到了美國之後，我真真實實地感受到 神的真實性。當無助的時候，祂用詩歌安慰我、鼓勵我；聖經上的話語更是賜我力量，鼓勵我不要輕易放棄，繼續向前行。有一次爸爸在電話中對我說：“女兒啊，爸爸不在你身邊，不能幫你，我現在只能為你禱告，求 神給你幫助了。”我聽了之後，心裡特別踏實，因為知道爸爸也發現到自己的有限而求助那無限的 神來幫助他最愛的女兒。

《詩篇二十三篇》說：

“耶和華是我的牧者，  
我必不至缺乏。  
祂使我躺臥在青草地上，  
領我在可安歇的水邊。

祂使我的靈魂甦醒，  
為自己的名引導我走義路。  
我雖然行過死蔭的幽谷，  
也不怕遭害。

因為你與我同在，  
你的杖、你的竿都安慰我。  
在敵人面前，你為我擺設筵席，  
你用油膏了我的頭，  
使我的福杯滿溢。  
我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，  
我且要住在耶和華的殿中，  
直到永遠。”

直到離開了父母的翅膀，歷經了風吹雨打，才了解到，唯有投在那永不改變的全能 神的膀臂下，才能經歷真正的平安。祂更賜給我力量、盼望和勇氣去面對人生的一切。你是否也在尋求生命中的答案？聖經裡的 神是真實的，是可以成為你永遠的依靠的。

—— 佚名

親愛的朋友，如果你看完這篇文章有感動的話，可以作以下的禱告：

天上的 父神！這文章作者的父親知道自己的有限而求助那無限的 神所帶給他女兒的安全感讓我十分羨慕，我期盼也能像作者一樣，一生一世有恩惠慈愛隨著我。現在有一事求祢幫助（對 神詳細而具體的說出你的事），求祢賜我聰明智慧，幫助我解決這個困難，也賜給我平安的心，讓祢的恩惠慈愛緊隨著我。謝謝祢聽我的禱告，奉主耶穌基督的聖名求，阿們！

## 《詩歌介紹》 主耶和華是我牧者



聖經《詩篇二十三篇》對很多人來說都不陌生，即使不是基督徒，大多也都聽過。很多牧師喜歡與會眾分享這篇詩篇，相信是因為它充滿了安慰，不論任何人讀了都能得著勉勵。

《詩篇二十三篇》的作者大衛既是詩人又是君王。他從一個少不更事的牧童，到打敗巨人歌利亞；從得到掃羅王的賞識，到因得到人民擁戴以致遭掃羅王嫉妒和追殺，成為四處躲藏的亡命徒；當了全以色列的君王之後，又遭到兒子押沙龍的叛變…。雖然歷經這麼多的爭戰，但是大衛一直緊緊地跟隨 神，凡事尋求 神、倚靠神，因而一生得著 神的看顧和保護——「我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在」，又「在我敵人面前，你為我擺設筵席」。

縱觀大衛的一生經歷無數風雨，他有感於耶和華對他的愛、憐憫和寬恕，知道主耶和華是他唯一和永遠的倚靠，渴慕永遠住在主耶和華的殿中。

所以他說：「我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」

過去有不少人曾為《詩篇二十三篇》譜曲，其中在 18 世紀時，有一位叫 Jessie Seymour Irvine (1836–1887) 的女士就為這篇詩篇譜了曲，成為一首優美的詩歌“*The Lord's My Shepherd* 主耶和華是我牧者”。

Jessie Seymour Irvine 是 Church of Scotland 裏一位教區牧師的女兒。她最著名的曲調名為 Crimond，其中最受歡迎的是配譜在《詩篇二十三篇》的一首演譯曲。據說，Irvine 譜調的時候只有十來歲，那是她當時在風琴課上的一個習作。

親愛的弟兄姊妹，您有多久沒有親近主了？何不趁今天，翻開《詩篇二十三篇》來細讀或哼唱，讚美那位滿有愛和恩典的主耶和華，並從祂那裡重新得力。親愛的朋友，若您還不是基督徒，也願主藉《詩篇二十三篇》來安慰、祝福您。

主啊！感謝祢成為我的大牧者，使我不致缺乏。不管經過怎樣的死蔭幽谷，我都不用害怕，因主祢與我同在，祢的杖和竿都安慰我……並使我福杯滿溢。

—— 佚名

